WO E

TR6HFE4H 1T RICRK LR 6 - R 7THREEENERERER F1RZHE) (GMe64Es) (T
BT DA DOEFITN D Bl £ 7213440 (GRAIHAL —ROHE B IOV TEHAR T3 722 < &4) ([2o0n
T, MIROHEfiRO LB EET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BLElk L, YFEEMEAMTRIO L £ 182RAT 2,

4 FN064E06 H 17 H

kL T ARENEFHRMEIT4ATH3%1 35

K4 ESHABT AT B EFHRAREERSITR 248 B

ZIEE EFT BRI PHUAS 2 TH25&2 15

K4 AVVBEERRAtE DT HEITR W KA

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

*

T Xy« LA - AR - A0 PSR - BRI B & A HU & H 2 (BB
JE PR AMERT
= 1 38, 067, 538
B TE L
RG4E &
= 1 33, 309, 658
Wi L
RE4 &
= 1 19, 024, 448
& TR T (Fh) A KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
[R]
km 248 9,738 2,415, 024
& i TE i (Fehk) B KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
(%]
km 355 13,333 4,733, 215
TG (Feh) A KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
[R]
km 267 10, 577 2, 824, 059
WG (Fehk) B KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
(%]
km 79 14, 760 1, 166, 040
HE TG i (i - AT0) Bl BEHRED R
[R]
m2 620, 465 12.71 7,886, 110
FEAER AL
RE4: &
= 1 8, 444, 410
BB IEH
[2R]
[ 80 4,936 394, 880
BEBRAL S He T TR 8 AR A AR
m3 290 27, 757 8, 049, 530
P a% L
RE4: &
= 1 3, 699, 600
MREER T A WTTE0. 125m284_F0. 5m2oRT  HERE
FR50% AT
[R]
m 250 2, 050 512, 500
MREER 1 B WTTE0. 125m284_F0. 5m2oRT  HERE
HR50% A
(%]
m 250 2,943 735, 750

Ao BE A5 2 i =




il

*

THEXSy « T - FER - 5 MO LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
BB T A (B Y  40kgbh 80kglPL R
1. 664, m
[ /&)
m 250 1,561 390, 250
AR B (B 40kglh 80kglPL R
1. 664, m
[ ]
m 250 2, 305 576, 250
HEKEERT A A E200mml)_L400mmA  HERTER
50% At
[/ER]
m 250 1,076 269, 000
HKEER 1 B A E200mmL)_L400mmA  HERTER
50% At
[ ]
m 250 1, 549 387, 250
HEARPHER A e EHERHE 20emaAeii;
[/ER]
T 150 2,252 337, 800
HEKIHER B TR EHERHE 20emaAii;
[ ]
T 150 3,272 490, 800
FEAN LR
RE4EJE
= 1 2, 141, 200
TGRSy B PR a3 A AL B
t 80 26, 765 2,141, 200
MEAFZETT
RG4EJEE
= 1 2,775, 790
MEVEZE
RE4EJE
= 1 2,775, 790
MEAEZEA
[ /&)
= 1 2,271, 882
MAEXEB
[ ]
= 1 503, 908
G an
RG4EJEE
= 1 1, 982, 090
RME T
RE4EJE
= 1 1, 982, 090
-2- E 2wy B A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
AW B
A [BR]
= 1 470, 875
ARIE G B
B [&FR#]
= 1 329, 100
ARIE G B
A [
= 1 565, 040
AW B
B [#f#]
= 1 617,075
[EEPIE % ¢
= 1 38, 067, 538
B
= 1 4,552, 151
HIBGERE (FEH L)
= 1 4,552, 151
Wi
= 1 42, 619, 689
B
= 1 18, 045, 036
T AT
= 1 60, 664, 725
— R
= 1 9, 590, 275
TS
= 1 70, 255, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7,025, 500
TH#EG
= 1 77, 280, 500

-3 - (] - xzid BE A T i




WO E

TR6HE4H 1T RICRK LR 6 « R 7THREEENERERES F1RZHE) (FM74ES) (<
BT DA DOEFITN D Bl £ 7213440 (GRAIHAL —ROHE B IOV TEHAR T3 722 < &4) ([2o0n
T, MIROHEfiRO LB EET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BLElk L, YFEEMEAMTRIO L £ 182RAT 2,

4 FN064E06 H 17 H

kL T ARENEFHRMEIT4ATH3%1 35

K4 ESHABT AT B EFHRAREERSITR 248 B

ZIEE EFT BRI PHUAS 2 TH25&2 15

K4 AVVBEERRAtE DT HEITR W KA

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

*

T Xy« LA - AR - A0 PSR - BRI B & A HU & H 2 (BB
JE PR AMERT
= 1 38, 067, 538
B TE L
R7T4E &
= 1 33, 309, 658
Wi L
R7TA
= 1 19, 024, 448
& TR T (Fh) A KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
[R]
km 248 9,738 2,415, 024
& i TE i (Fehk) B KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
(%]
km 355 13,333 4,733, 215
TG (Feh) A KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
[R]
km 267 10, 577 2, 824, 059
WG (Fehk) B KHEERE+HOKE+ X T T
v 7
(%]
km 79 14, 760 1, 166, 040
HE TG i (i - AT0) Bl BEHRED R
[R]
m2 620, 465 12.71 7,886, 110
FEAER AL
R7TAE
= 1 8, 444, 410
BB IEH
[2R]
[ 80 4,936 394, 880
BEBRAL S He T TR 8 AR A AR
m3 290 27, 757 8, 049, 530
P a% L
R7TA
= 1 3, 699, 600
MREER T A WTTE0. 125m284_F0. 5m2oRT  HERE
FR50% AT
[R]
m 250 2, 050 512, 500
MREER 1 B WTTE0. 125m284_F0. 5m2oRT  HERE
HR50% A
(%]
m 250 2,943 735, 750

Ao BE A5 2 i =




il

*

THEXSy « T - FER - 5 MO LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
BB T A (B Y  40kgbh 80kglPL R
1. 664, m
[ /&)
m 250 1,561 390, 250
AR B (B 40kglh 80kglPL R
1. 664, m
[ ]
m 250 2, 305 576, 250
HEKEERT A A E200mml)_L400mmA  HERTER
50% At
[/ER]
m 250 1,076 269, 000
HKEER 1 B A E200mmL)_L400mmA  HERTER
50% At
[ ]
m 250 1, 549 387, 250
HEARPHER A e EHERHE 20emaAeii;
[/ER]
T 150 2,252 337, 800
HEKIHER B TR EHERHE 20emaAii;
[ ]
T 150 3,272 490, 800
FEAN LR
R7TAEJE
= 1 2, 141, 200
TGRSy B PR a3 A AL B
t 80 26, 765 2,141, 200
MEAFZETT
R7T4EJEE
= 1 2,775, 790
MEVEZE
R7TAEJE
= 1 2,775, 790
MEAEZEA
[ /&)
= 1 2,271, 882
MAEXEB
[ ]
= 1 503, 908
G an
R7T4EJEE
= 1 1, 982, 090
RME T
R7TAEJE
= 1 1, 982, 090
-2- E 2wy B A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
AW B
A [BR]
= 1 470, 875
ARIE G B
B [&FR#]
= 1 329, 100
ARIE G B
A [
= 1 565, 040
AW B
B [#f#]
= 1 617,075
[EEPIE % ¢
= 1 38, 067, 538
B
= 1 4,552, 151
HIBGERE (FEH L)
= 1 4,552, 151
Wi
= 1 42, 619, 689
B
= 1 18, 045, 036
T AT
= 1 60, 664, 725
— R
= 1 9, 590, 275
TS
= 1 70, 255, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7,025, 500
TH#EG
= 1 77, 280, 500

-3 - (] - xzid BE A T i




